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YUZDELER .

Bir Coklugun Yiuzdesini Bulma A-ﬁ = C

RSS Bir bardak cay 200 gr | Seklinde yazilr.

gelmektedir. Bunun %3G
@ seker olduguna gore kag | O:400’in %15’ kactir?

gr seker vardir?

0: 600’tin %6’s1 kactir?




O: 500’tin %30’unun %20’si kactir? 0: 120’nin %1’i kactir?

O: 150’nin %0,2’si kactir?
O: Bir sinifta 30 &grenci vardir. Bu
ogrencilerin %40’ kizdir. Kizlarinda %25’
gozlukludur. Bu sinifta ka¢ tane gozlikli

kiz 6grenci vardir?
O: 250’nin %120’si kactir?

Not: Bir sayinin %100’den buyuk yltzdelik
ifadesi bu sayinin kendisinden biyuk olur.




Bir Coklugu Diger Coklugun
Yizdesi Olarak Hesaplama
O: Bir demet cicekte 60 tane cicek vardir.
Bu demetteki ciceklerin 15 tanesi kirmizi
olduguna gore demetin % kaci kirmizidir?

O: 20 sayisi 80’in % kacidir?

O: 400’Uin % kac1 120°dir?

0: 500’tin % kac1 150°dir?

0:800’lin % kagi 15°dir?



O: Bir arac 240 km’lik bir yolun 60 km’sini
gittikten sonra mola vermistir. Bu
duruma gore gidecegi yolun % kaci
kalmistir?

O: 400 tane yumurta olan bir diikkan
sahibi 50 tanesinin kirikk oldugunu
gorluyor. Buna gore yumurtalarin % kaci
kirtk citkmistir?

O: Hangi sayinin %5’i 45’dir?

O: Bir ailede baba 40 yasindadir. Annenin
yasl babasinin yasinin  %90°1, buyulk
cocugun yasl babasinin yasinin %30’u,
klicik cocugun yasi babasinin yasinin %5’i
kadardir. Buna gore bu ailenin yas
ortalamasi kactir?



